



08. mart 2023. godine

JAVNI POZIV

ZA PODRŠKU SAMOZAPOŠLJAVANJU KROZ FINANSIRANJE NAJBOLJIH POSLOVNIH PLANOVA

Regionalna akciona grupa za zapošljavanje (RAG) objavljuje Javni poziv (Poziv) za podršku samozapošljavanju u okviru projekta „RAG – Vaša karta za svijet preduzetništva“ koji se realizuje putem projekta EU4Recovery. Projekat EU4Business Recovery, uz finansijsku podršku Evropske unije i Ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj Savezne Republike Njemačke, zajednički provode GIZ, ILO i UNDP kako bi se smanjile posljedice izazvane pandemijom Covid-19 na poljoprivredna i turistička preduzeća, mikro, mala i srednja preduzeća (MMSM) u metalnom i drvnom sektoru, sektoru tekstila, odjeće i obuće, te na preduzetnike i poljoprivrednike.

Shodno navedenom, osnovni cilj Poziva je realizacija programa podrške za razvoj preduzetništva i samozapošljavanje nezaposlenih lica sa područja opština Bosanski Petrovac, Petrovac-Drinić i Ribnik kroz (su)finansiranje poslovnih planova.

Pravo učešća u programu podrške po osnovu ovog Poziva imaju zainteresovani kandidati koji ispunjavaju sljedeće osnovne uslove:

- i) Imaju namjeru registrovati poslovnu djelatnost u oblasti poljoprivrede, turizma, tradicionalnih i starih zanata ili kućne radinosti na području jedne od gore navedenih opština;
- ii) Vode se kao nezaposleni (aktivni tražioci posla) u skladu sa evidencijama nadležnih službi za zapošljavanje (JU Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona ili JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske) ili evidencijom kancelarije nadležne Poreske/Porezne uprave;
- iii) Imaju prebivalište na području opština Bosanski Petrovac, Petrovac-Drinić ili Ribnik.

Zainteresovani kandidati koji ispunjavaju navedene osnovne uslove treba da popune i dostave prijavnu dokumentaciju koju čine: prijavni obrazac za učešće u javnom pozivu za finansiranje poslovnih planova, popunjeni poslovni plan i prateća dokumentacija kojom se dokazuje ispunjenost osnovnih uslova (o mjestu prebivališta i statusu nezaposlenog lica).

Prijavni obrazac, kao i obrazac Poslovnog plana, može se preuzeti u mjestu prijave u opštinskim upravama ili na web adresi www.kartazaposao.com, kao i na Facebook stranici RAG – Vaša karta za svijet preduzetništva.



Ocjenu pristiglih prijava i poslovnih planova vršiće nezavisna Komisija za ocjenu poslovnih planova u skladu sa kriterijumima definisanim u Pravilniku o kriterijima za odabir korisnika i načinu pružanja podrške za početak i razvoj poslovanja. Kriteriji za ocjenu poslovnih planova su razvrstani u tri glavne grupe:

- i) kriteriji koji se odnose na kvalitet poslovnog plana (ukupno 50 bodova),
- ii) kriteriji koji se odnose na prezentaciju poslovne ideje (ukupno 20 bodova) i
- iii) kriteriji koji se odnose na ispunjenost dodatnih uslova (ukupno 30 bodova).

Izabrani kandidati, čiji poslovni planovi budu predloženi za finansiranje od strane nezavisne Komisije za ocjenu poslovnih planova, stiču pravo na novčanu podršku za realizaciju svoje poslovne ideje i to u maksimalnom iznosu do 9.000 KM. U okviru ovog Poziva, kroz pravo na novčana sredstva, biće podržano najmanje 20 preduzetnika i preduzetnica sa kojima će, nakon finalne provjere ispunjenosti uslova i terenskih posjeta od strane projektnog osoblja i nezavisne Komisije za ocjenu poslovnih planova, biti potpisani ugovori o finansiranju.

Zainteresovani kandidati svoje prijave mogu da podnesu na dva načina: elektronski ili poštom. Kandidati koji se odluče za prijavu elektronskim putem, kompletnu prijavnu dokumentaciju (prijavni obrazac, popunjeni poslovni plan i prateća dokumentacija) treba da u elektronskoj formi ili kao skenirane dokumente dostave na e-mail adresu: kartazaposao@gmail.com a u naslovu poruke da navedu „Prijava za najbolji poslovni plan“

Kandidati koji se odluče za prijavu poštom, kompletnu prijavnu dokumentaciju trebaju dostaviti u zatvorenoj koverti na adresu:

Opština Petrovac
Šalter sala/protokol
Centar 12
79290 Drinić

Sa naznakom: **Ne otvarati** – po Javnom pozivu za finansiranje najboljih poslovnih planova

Krajnji rok za dostavljanje prijava je 28. mart 2023. godine. Neblagovremene i nepotpune prijave, Komisija za ocjenu poslovnih planova neće uzeti u razmatranje.

Rezultati Poziva u formi rang liste ocijenjenih poslovnih planova će biti objavljeni na web stranici www.kartazaposao.com i na Facebook stranici RAG – Vaša karta za svijet preduzetništva.

Sve dodatne informacije u vezi Poziva mogu se dobiti putem e-mail adrese: kartazaposao@gmail.com